

香港麗晶酒店呈獻光影交織的璀璨節慶





2025 年 10 月 30 日(香港特別行政區) – 香港麗晶酒店誠邀客人沉浸於節日的魅力,體驗優雅與璀璨相融的時光。維多利亞港的燈海如星辰閃爍,映照著酒店煥然一新的節慶氛圍,讓節慶的氣息在此悄然綻放。

當節日的樂章在香港麗晶酒店徐徐展開,每一刻皆滿溢期待,專為品味非凡的賓客匠心打造每一份驚喜。於醉人海景前細味匠心節慶饗宴,享受經典美饌與香檳共舞的夜色;手工聖誕甜點的馥韻,喚起冬日的暖意與幸福。每一刻都浸透著優雅與歡欣,將節日的喜悅化作難忘的回憶。

流光閃耀間以「假日悠享之旅」啟程

以「假日悠享之旅」禮遇,在這洋溢歡聚與喜悅的節季,開展一段華麗且愜意的冬日假期。以一杯迎賓飲品揭開悠然序幕,隨後於酒店珍饌盛宴內六間尊貴餐廳及酒吧,憑 HK\$1,000 (淨額)餐飲消費額度,細味節慶佳餚與饒富靈感的風味盛宴。

晨光映照維港,微浪徐動,客人將享用港畔餐廳雙人豐盛自助早餐,讓愉悅與滿足悄然展開新一天的篇章。若渴望更臻完美的尊貴體驗,凡預訂套房或以上房型,將可尊享 IHG 優悅會額外 5,000 積分獎賞,為下一次麗晶之旅預留更多璀璨時光。

節日感官盛宴 於港畔珍饌盛宴展開

適逢這充滿節慶氣息的季節,來到香港麗晶酒店的珍饌盛宴,與摯愛的親朋好友感受香港麗晶酒店呈獻的華麗節慶時刻。









擁有最佳景緻的**大堂酒廊**是城中觀賞香港島和維多利亞港璀璨節日燈飾的理想地點,醉人光華透過餐廳的落地玻璃窗映入眼簾。客人可前來沉醉於節慶下午茶的美味盛宴,品味栗子佛手柑、紅醋栗朱古力及雲呢拿肉桂可麗露等精緻糕點。在平安夜及聖誕節,盡情享受奢華的四道菜晚餐,菜單中包括火炙紅吞拿魚配魚子醬以及烤火雞等經典佳餚。除夕夜亦可體驗難忘的晚餐,品嚐鵝肝慕斯、阿拉斯加帝王蟹、烤黑安格斯牛柳和冬季香料水煮梨等多款佳品。

Nobu Hong Kong 誠邀尊貴客人探索由松久信幸大廚精心打造的卓越鮮味,於平安夜及聖誕節享用華麗八道菜的 Omakase 晚餐。亮點包括新派刺身四點盛、燒和牛及脆香日本椎茸配芝麻柚子醬,定能讓客人感受每一口的精緻。於除夕之夜,客人可在倒數慶祝活動的美景下,細嚐無與倫比的精緻菜品,如西班牙紅蝦魚子醬他他及烤龍蝦配三文魚子、北海道海膽及紫蘇莎莎,讓每一口都成為難忘的享受。此外,聖誕週末及元旦早午餐亦同樣融合秘魯元素的料理,為節慶慶祝增添無限風味。

榮獲《香港澳門米芝蓮指南 2025》推薦及《全球 101 間最佳牛扒餐廳》殊榮,The Steak House 主廚 Amine Errkhis 以世界上最優質的牛肉及海鮮,為每位客人呈獻一場奢華的用餐體驗,共同慶祝這個節日。聖誕節當天,品鑑美國農業部 USDA 認證的 Super Prime 級牛扒及豐富沙律吧,搭配精選的大瓶葡萄酒,讓每一口都充滿慶祝的氛圍。隨著倒數氣氛的升溫,細呷香檳,享受澳洲 Mayura Farm M9+和牛以及韓國 Hanwoo 1++肉眼扒的豐富風味,為節慶聚會增添無限喜悅。特意準備的聖誕節午餐則是與摯愛的家人共享難忘團聚時光的完美選擇。

令人著述的 Qura Bar 傾情呈獻一系列珍稀烈酒、精選葡萄酒和優雅雪茄,搭配精緻的小吃,讓人盡享迷人的海港景色,藝術與節慶的氛圍在此交織,洋溢著節日的華彩。聖誕節當天,Qura Bar 特別推出的四道菜菜單將令人陶醉,讓客人徹底放鬆,菜品包括煙燻鴨胸,主菜則可選擇煎比目魚或烤雞,為味蕾帶來節慶的愉悅饗宴。於新年除夕,客人可在現場音樂娛樂的陪伴下,在幸福與喜悅的氛圍中倒數迎接 2026。

最後,**港畔餐廳** 靈感源於繁華的國際自助餐體驗,精心打造出夢幻般的節日聚會氛圍,為賓客呈獻一場豐盛的自助餐饗宴,探索各式各樣的美味佳餚。應節烤火雞、聖誕蜜糖烤火腿及肉汁四溢的烤西冷牛排等,讓每一口都成為難忘的滋味盛宴,為這個節日慶典增添無窮的歡樂。









聖誕佳節,是放慢腳步、細味饋贈喜悅的時刻——那份溫馨、笑語與甜蜜的交流,於摯愛之間 悄然流轉。香港麗晶酒店以匠心手作的節慶臻品,喚醒節日的悸動與柔和懷念,細意詮釋贈禮 的真摯情懷。每一份心禮皆承載著傳統與心意——由行政糕餅總廚楊焯賢 (Andy Yeung) 巧製 的聖誕蛋糕與節日甜點,到精心挑選的節慶禮籃,每一件作品都融匯匠藝與情感,傳達團聚與 關懷的溫度,讓節慶時光化作愛與連結的美好回響,綻放歷久彌新的聖誕魅力。

今年,香港麗晶酒店與香港設計中心攜手合作,推動設計創新與社會價值。香港設計中心致力促進本地設計師的合作機會,並在交流過程中為香港麗晶酒店引薦多位具創意活力的設計人才,其理念與酒店不謀而合。最終,香港麗晶酒店邀請本地設計事務所 Wholly Wholly,以特別設計的禮品盒呈現節日精神,喚起濃厚的節慶氛圍。

燙金馴鹿於聖誕光影間閃耀,溫暖交織,輕踏經雪花壓印的霞紅餘暉。馴鹿奔馳之際,冬日暖 意如絲線般細緻織就;透明燙印的雪花微微閃爍,猶如童話低語般的光影,靜靜將節日的祝福 與喜悅寄託於禮物之上。

客人除了可前往位於大堂酒廊的精美糕點櫃選購以珠寶作為創作靈感的繽紛糕點應節。在節日網上商店 (https://regenthkshop.com/) 訂購聖誕糕點及禮品。

以早鳥優惠價錢預訂香港麗晶酒店珍饌盛宴餐飲勝地的節慶體驗,無論是與親朋或摯愛慶祝, 立即訂座並全額付款,即可以 85 折特惠價錢享受指定節日饗宴,在奢華氛圍之中細味精緻佳 餚,締造難忘回憶。同時,選購指定節慶產品可享 5% 的優惠,而購買十件或以上更可獲得 10%的折扣,讓家中洋溢著節日的歡愉氛圍,為慶祝活動增添無限色彩!

*早鳥優惠按餐廳供應情況而定,香港麗晶酒店保留隨時修改條款與細則的權利,恕不另行通知。如有任何爭議,香港麗晶酒店保留最終決定權。

客人可登入 https://hongkong.regenthotels.com/ 進行訂座。如有查詢,請電郵至 dining.regenthk@ihg.com 或致電+852 2313 2313 與餐廳預訂部聯絡。

按此了解更多節日禮遇:https://hongkong.regenthotels.com/wp-content/uploads/sites/266/2025/10/Christmas-E-flyer TC.pdf

請下載高解像度圖片:https://flic.kr/s/aHBqjCz24p

香港麗晶酒店極致珍饌盛宴

探索一個以數十年的卓越烹飪和服務為基礎的迷人餐飲地點,這裡有大家深受喜愛的餐廳、壯麗的維海景色及香港獨有的味道,以及擁有創新、創造力互相結合的餐飲人才。香港以豐富文化與藝術饒有特色,結合飲食文化匯聚於此,讓您一起感受美食為靈感的感官體驗。

關於香港設計中心

香港設計中心作為香港特別行政區政府的策略伙伴,我們充分發揮香港作為中外文化藝術交流中心的優勢,從設計中創造價值。

為了實現目標,我們:

- 培養設計的創意文化
- 為各方持份者提供拓展商機的平台,釋放設計潛能
- 推動各個設計領域的卓越發展

關於設計創業培育計劃

設計創業培育計劃是一個創業支援計劃,旨在幫助來自設計界別的初創企業,於關鍵的創業早期,應對及克服在業務發展上的挑戰。透過與創意機構、專業組織和學術機構的緊密合作,此計劃為初創設計公司提供財務支援、培訓、指導及交流機會,將設計業務推向新領域。DIP由香港設計中心管理,並獲得香港特別行政區政府的旗下機構文創產業發展處(CCIDA)全力資助,共同推動香港創意經濟的發展。

關於 Wholly Wholly

Wholly Wholly 設計事務所座落於香港,主理品牌設計、策展及出版領域。團隊貴為設計創業培育計劃(DIP)引以為傲的畢業生,專注與本地歷史悠久的品牌及文化單位攜手共創,作品屢獲傳媒報導及國際獎項肯定,包括 DFA 亞洲最具影響力設計獎全場大獎、金點設計獎標章、香港印製大獎全場大獎、HKSDA 金獎等。

###

如欲了解更多詳情,請聯絡:

鍾子慧, 市場及傳訊部總監

香港麗晶酒店

電話: +852 9494 8321 | 電郵: jennytszwai.chung@ihg.com

網址: https://hongkong.regenthotels.com/

黄思玲, 市場及傳訊部助理總監

香港麗晶酒店

電話: +852 6161 9990 | 電郵: alice.wong1@ihg.com

網址: https://hongkong.regenthotels.com/

劉穎琛, 市場推廣傳訊經理

香港麗晶酒店

電話: +852 6337 3465 | 電郵: micky.lau@ihg.com

網址: https://hongkong.regenthotels.com/

關於香港麗晶酒店

置身傳奇重生的香港麗晶酒店,佇立於維多利亞港畔的低調奢華秘境。酒店在 2025 年《Travel + Leisure》World's Best Awards 中獲讀者投選為亞洲最佳城市酒店,並連續第二年蟬聯香港最佳城市酒店寶座,同時在全球 100 家最佳酒店排行第 14;酒店亦在 2025 年《Travel + Leisure》亞太區奢華大獎連續第二年榮膺香港最佳酒店。香港麗晶酒店由本港出生的設計夢想家盧志榮 Chi Wing Lo 以雋永美學打造,坐擁令人歎為觀止的維多利亞港美景,細膩貼心的待客之道、歷久彌新的魅力和雅緻韻味靜待各位發現。酒店共有 497 間猶如靜謐綠洲般的客房及套房,打造專屬私人秘境。麗晶體驗顧問為客人提供親切貼心的服務,而麗晶薈則為套房住客奉上尊貴禮遇,在奢華居室佈局內為客人提供量身規劃的專屬服務。珍饌盛宴六間備受推崇的餐廳和酒吧飽覽維多利亞港和城市天際線的迷人景致,為客人呈獻沉浸式餐飲體驗。酒店設有空間寬敞的無柱式宴會廳及十間多功能海景大廳,經典白色雲石樓梯和度身打造的活動選項,為客人締造難以忘懷的珍貴時刻。 香港麗晶酒店位於九龍維多利亞港畔,地點極為便利,客人可從這片城市淨境輕鬆前往香港各大熱門景點,包括 M+、香港故宮文化博物館和啟德體育園。盡情發掘香港麗晶酒店:https://hongkong.regenthotels.com/

關於麗晶®酒店及度假村

自 1970 年創立以來,洲際酒店集團旗下麗晶酒店及度假村致力於打造非凡生活體驗,將傳世奢華遺承至今,為環球賓客開啟雋永典雅、極致舒適、真誠服務的靈感之旅。目前,麗晶酒店及度假村於全球擁有十一家開業酒店和九家在建酒店。開業酒店包括香港麗晶酒店、富國島麗晶酒店、重慶麗晶酒店、戛納卡爾頓麗晶酒店及上海浦東麗晶酒店。上海海鷗麗晶酒店及峇里島蒼古麗晶度假酒店亦於 2024 年開業,同年品牌也以聖莫尼卡海灘麗晶酒店重返美洲。未來,麗晶酒店及度假村將陸續於雅加達、吉隆坡、京都、三亞、深圳和利雅得等地籌開酒店。詳情及預訂房間可瀏覽 www.regenthotels.com。